



中華基督教會 基真小學

校址：新界葵涌華荔徑 11 號

電話：2741 9907

傳真：2785 3732

二〇一〇年七月

網址：www.keichun.edu.hk



校訊第十一期

今年收穫特別多

梁勝棋校長

感謝天父引領，基真小學今學年有多項長足發展，收穫非常豐盛。

先是升中派位結果理想，大部份成績好的學生都成功考獲各人心目中的理想校園，例如喇沙、銘賢、全完、林護、上智、李兆基、安柱、保祿六世、蕭明、善德校，踏入人生另一重要階梯。

隨著升中派位如意，今年投考本校小一的人數亦創新高。在自行收生階段，本校學位一早爆滿；中央(電腦)派位成績同樣令人鼓舞，投考下年度小一以本校作為第一志願的人數，創下歷年新高，說明本校愈來愈被家長認同，愈來愈廣受歡迎。

除派位成績理想外，課外活動也有滿意的成績。在校際朗誦節，強手林立的情況下，我們取得了英詩集誦冠軍，普通話獨誦冠軍和粵語集誦亞軍；校際音樂節比賽中，我們取得合唱冠軍、木笛二重奏冠軍、季軍和多



項樂器、聲樂三甲和優異獎項；在校際舞蹈節中，我校舞蹈組亦屢獲殊榮，連奪校際和多區優等獎和金獎；東亞運動會開幕盛典當前，我校激鼓團和舞蹈組員獲邀在尖東海上舞台表演，見證歷史的一

幕；體育成績亦不遑多讓，除取得區會田徑冠軍、校際游泳個人多項冠軍和無數金、銀、銅獎牌外，籃球隊亦獲學界比賽季軍；少年警訊組獲全港最佳少訊會員第四名；連無線電視節目智激校園，本校也成為優勝學校，收穫豐盛。

教學安排上，今年推出的上午上課、下午活動的時間表設計，讓學生在上午精神充足時學習主要科目；下午安排各項活動、導修、文化課和周會等較為輕鬆的科目，以配合學生身心發展的新政策，大受好評。文化課是今年的新嘗試，每周一次，安排在下午於禮堂舉行，內容由中國文化瑰寶唐詩、中國河山，上至天文，下至地理，以至世界各地風土人情，寰宇奇珍。讓學生承接我國寶貴文化遺產之餘，又能拓闊視野，增廣見聞。

除注重中、英、數科發展之外，今年的常識科學習方式也跨進新紀元：不光靠課堂教學，而是特別注重實地考察，四至六年級每位學生都有機會跑出課室，在大自然環境下跟老師專題研習，學習更為深入；學習更為透切。

感謝天父，今年學校雖然在多方面取得成果，但我們不會自滿，更會以謙卑的態度，踏著以往成功的足印，繼續努力，不斷追尋更有利莘莘學子更佳發展的學習方式！



新課程新理念

完善時間表的設計以配合課程發展

為了更能發揮全日制學校的優點，學校根據過往的經驗，於本年度重整了上課時間表，內容更切合學生的學習需要：

- ◆ 所有學科集中於上午上課
- ◆ 下午設有不同的全方位學習課程，不同時段為不同的級別設計適切的學習活動，包括：
 - 文化課：加深學生對祖國的認識，同時亦放眼世界，認識地球不同角落的風土人情。
 - 閱讀課：學習靜心閱讀，培養書不離手的習慣，及發掘以閱讀自娛的樂趣。
 - 周會：藉著見證和分享，更加認識神的愛。
 - 生活教育課：老師代領學生討論日常生活所遇到的事情，培養學生正確的人生觀及生活態度，為自己建立健康的人生。
 - 課外活動：透過參與不同形式的學習活動，發展多元潛能。
 - 戶外學習及跨學科活動：學習的環境豈止於班房之內呢？透過走到社區不同的角落，進行實地考察，學懂珍惜文化遺產及地球的資源，讓學生體驗「時時學、處處學」。
 - 學生表演時間：讓學生有機會站在台上作表演或分享，希望同學透過這類型的經驗，增強自信心及發揮潛能。
- ◆ 每天設一節導修課，如學生在功課上遇到難題，可以即時向值課老師發問。
- ◆ 低年級設英語學習中心時間，在英語外籍老師及英文老師代領下，學生進行分組活動，不同組別的活動包括：
 - 由英語外籍老師代領進行 Guided Reading。
 - 透過不同的 English Board Games 巩固所學的生字。
 - 學生自行完成 Graded Word Cards，養成自學的習慣。
 - 聆聽已學的故事書 CD。
 - 閱讀一些網上互動故事及完成網上英語遊戲。
- ◆ 電腦課加強以資訊科技輔助學習，在電腦課老師指導下，學生完成各科老師預設的網上自學教材，從而認識正確使用網上自學資源，讓學生於假期或餘暇也懂得好好使用益智的自學網站。



2010-02-09 JPC抗毒壁報頒獎禮



電腦課加強以資訊科技輔助學習



戶外學習活動 - 鹿頸



戶外學習活動 - 馬灣



學習中心



情繫基真、團結一家

開放日



學校大使喜迎賓

基真小學基真小學「開放日」於 19/9/2009（星期六）舉行。當天 10 多所幼稚園學生家長前來參觀，家長可親自體驗「中文科」及「英文科」之示範教學；由小六畢業生帶領參觀學校各樣設施；欣賞「管樂團」、「木笛」及「激鼓隊」之表演，更可與小朋友並肩樂聚於多采多姿之攤位遊戲中，各參觀之小朋友更可得到紀念品一份，無論家長或幼稚園同學都懷著依依不捨地離開。



校園樂韻共飄揚



教學示範齊欣賞



校長致開幕詞



學習認真
好典範



開放教室，了解學習



家長參觀視覺藝術室及學生作品



電腦學習室



愉快學習在課室



圖書室

本年度幼稚園家長到校參觀

各位幼稚園家長樂於穿梭在基真各設施上，為寶貝兒女用心選擇理想的讀書環境。



舒適閱讀樂趣多



校友介紹圖書活動



老師、學生及校友們一同玩樂。



遊戲大使指導同學及校友玩不同的遊戲。



李世光主任與已畢業校友合照留念。



一眾校友委員、上任校長黃桂玲及現任校長梁勝棋合照留念。

聖誕嘉年華——盆菜宴

一年一度之聖誕嘉年華於 19-12-2009(星期六)舉行，當天節目十分豐富：下午時份先安排家長教師會會議；再為『舊生』安排特備節目—「特色棋藝」、「球類活動」、「才藝匯演」、「美味茶點」，來自不同屆別同學，融和在基真大家庭內，各同學三五成群閒話家常，溫馨之情洋溢在校園內。

傍晚，在學校之有蓋操場延開40席之盆菜宴，場面熱鬧非常，最難得是今屆有舊生捐贈10席，六年級全體同學免費參與，「基真是我家」使各兄弟姊妹之情表露無遺。即場更有天才表演助興，而當晚更進行甜品比賽；最受歡迎的是幸運大抽獎，全場約有幾百份禮物，各人陶醉於同慶一堂、美味佳餚之中。



多位嘉賓參盆菜宴後留影！



校友師生同敘會



熱氣騰騰之盆菜，令人垂涎三尺！



家校合一齊合照

華服日

本校於 26-2-2010(星期五)舉辦「華服日」及「新春嘉年華」，同學可自由穿著中國民俗服裝回校上課，參與「攤位遊戲」、「拍照留念」等活動，並與同學分享「新年食品」、更可參與最受歡迎的「猜燈謎」活動。家長義工更即席烹調蘿蔔糕、年糕、紅豆糕等，讓同學品嘗。



同學們愛動腦筋，積極參與猜燈謎活動。



外籍英語老師 Victor 與同學們祝賀各位身體健康、心想事成。

梁校長與同學們來一張大合照。

家校一家 基真學校多次參與公益活動



親子賣旗活第一次活動照



參與社會親子賣旗大合照



關心社會共襄善舉親子賣旗第二次活動照



親子步行籌款

家長教師會活動 親子旅行



基真家校齊歡聚

齊齊學、齊齊玩



家校郊遊

「動的學習、活的表現」——專題學習活動

本校今年特設專題研習學習活動，是為了培養學生多元探究能力，進行實地考察及訪問，讓學生在實地考察其間可搜集第一手資料及培養他們獨立自學的能力。

而專題研習的主要作用，是補充課堂教學的不足，強調學生圍繞著一個自己覺得有興趣或值得探討的問題去探究，透過老師在背後的引導，學生從不同來源搜集資料後，從而作出分析及綜合各人不同的見解，說出自己的觀點。

我們期望學生透過實地考察，進行探究式的學習，把知識、技能、價值觀和態度連繫起來，進而建構知識，培養終身學習的能力和態度。

本年度共有多次專題研習，有境內學習和境外學習：

本年學生第一次境內學習活動是 2009 年 11 月 26 日「消失中的漁村」馬灣漁村之旅。



到馬灣舊漁村作實地考察



到馬灣舊漁村作實地考察



學生考察時專注地觀察實地情況



學生在鹿頸濕地考察合照

境內：「探究香港近代歷史之旅 - 中西文物徑」。(日期：2009 年 11 月 27 日)

目的：

1. 配合常識科課程內容；
2. 親身踏足各歷史遺蹟，讓學生感受歷史的演變，從而加強學生對香港歷史的認識；
3. 提高學生的國民身份認同；
4. 鼓勵學生立定志向，服務社會，貢獻國家。

中西區文物徑。涵蓋了數十項歷史建築及遺址，包括中西區區議會設立的孫中山史蹟徑遺址、不同宗教建築物、以及華人傳統建築和歷史遺址。透過實地專題探究，除了讓學生近距離經歷一次香港近代歷史之旅外，還得到立法局劉慧卿議員及何秀蘭議員親自向基真學生介紹立法局的建築特色及影相留念。



參觀「中山史跡徑」師生共同影相留念



同學參觀中西文物徑的情況

得到立法局何秀蘭議員親自向基真學生
介紹立法局的建築特色及影相留念

境外交流(廣州軍旅體驗)：(日期：2010年1月22-23日)

目的：

1. 加深學生對國家的軍事認知；明白軍隊對國家國防的重要性
2. 鍛煉學生的紀律性，培養學生自強、自理、自立的能力
3. 培養學生的團隊合作精神

臨別時和軍官
影相留念



學生正接受軍人
的訓練

廣州軍旅體驗
全體合照



境外交流(上海)：(日期：2010年2月3-7日) 放眼世界，認識祖國

1. 為配合常識科國民身份認同
2. 積極推動學生關心和認識祖國
3. 增加學生對中國城市(上海)最新發展的認識，學習從不同的觀點與角度去理解及欣賞中國獨特的歷史文化
4. 建立學生獨立、自信、自理、與人合作和溝通的能力
5. 培養學生對祖國的歸屬感，建立國民身份的認同

學生透過不同的交流活動進行研習，回校後分享成果。使同學能互相學習，更可藉以學習境外地學生的長處，取長補短；這次交流使同學們獲益良多。



師生們在上海東方明珠塔下影相留念



我們正準備乘坐世界最快的地上交通工具-上海磁浮列車



本校學生和上海小學生進行交流學習



學生參觀上海環保發電廠



學生專注聆聽講解員介紹上海世界
博覽會展場



我們正在品嘗上海地道美食-南翔小籠包

中華基督教會基真小學 本年度 4 月前獲獎項目

乒乓球比賽			
27/12/2009	創昇體育會 乒乓球比賽	團體亞軍	6D 龐業勝 6D 劉銳恒 6B 梁國聰
9/1/2010	唐中莊預 乒乓球邀請賽	團體殿軍	6C 劉銳恒 6C 龐業勝 6B 梁國聰 6D 林浩明 6D 陳壹峰
籃球比賽			
27-29/ 1/2010	葵涌區學界 籃球賽	季軍	5A 郭柏滔 5C 梁浩堅 6B 張旭輝 6B 葉景澤 6C 蘇樂炫 6E 徐慧鑫
			5A 何卓金 5D 李鎮龍 6B 李仲斌 6C 鍾廷熙 6E 葉展熙 6F 陳嘉鳴

友校接力賽				
日期	代表隊	年級	成績	備註
4/2/2010	中華傳道會許大同學校第四屆校運會	6E 伍家輝 6E 陳長杰 6F 譚燦文 6G 夏章彬	4x100 接力	亞軍

一級鋼琴獨奏
二級鋼琴獨奏

水運會					
28/4 /2010	葵青區 小學校 際游泳 比賽	女甲	6A 翟穎洳	50米胸泳 100米胸泳 50米蝶泳 女甲團體	冠軍 冠軍 冠軍 殿軍
30/4 /2010	中華基 督教會 香港區 會直屬 小學聯 合水運 會	女高 男初	6A 翟穎洳 6E 黃楚雯 5E 洪肇鉅 5E 洪肇鉅 4A 高俊耀 4D 陳駿姚 3A 梁學勤 5A 郭豐滔	50米胸泳 100米胸泳 50米胸泳 4X50 接力	亞軍 殿軍 冠軍 季軍

團隊比賽			
JPC 全城禁毒日	kill 'k' 競技賽 暨啦啦隊比賽	小學組 競技比賽	亞軍
JPC 抗毒宣傳 創作室	網頁、壁佈及 螢幕保護程式 設計比賽	小學組壁佈 設計比賽	優異獎
2009 匯豐少年 警訊獎勵計劃	最佳少年警訊 小學學校支會」 比賽	小學支會組	殿軍
香港小童群益會 美孚青少年 綜合服務中心	兒童團隊挑戰 競技大會	幼童組 兒童組 少年組	冠軍 季軍 殿軍

校際舞蹈比賽				
舞蹈名稱	日期	比賽地點	獎項	得獎人
天與地	8/1/2010	第 46 屆校際舞蹈節	甲級獎	4A 黃詠欣 4A 石欣羨 4E 林家瑜
	24/1/2010	屯門區 第 24 屆 舞蹈比賽	金獎	5A 陳文瑜 5B 劉綺婧
	7/3/2010	第二十三屆 葵青區 舞蹈比賽	優等獎	6A 鄭嘉怡 6A 潘淑盈 6A 盧穎晴 6B 黃樂怡 6B 鄧加恩 6C 潘寧怡 6D 譚凱敏

學術比賽			
第十三屆常識 百搭專題比賽	常識百搭科 學專題比賽	優異獎	5A 黃志揚 5A 梁金寶 5A 陳詠翹 5A 陳文瑜 5A 余綺琪
香港理工大學 應用數學系及 香港數理教育 學會合辦	全港十八區 (葵青區)小學 數學比賽	優良獎	5A 莫鋒 5A 趙劍剛 5A 梁金寶 5A 李思祺 5A 梁路恩 5A 謝詩樺
香港電視廣 播公司主辦	全港普通話 演講比賽 智激校園	優異星獎 優勝學校	1E 鍾謹寧 36位同學
荔灣家庭及 社區服務 中心主辦 「與光同行」	新春填色 比賽	冠軍 亞軍 季軍 優異獎	4B 潘婉雯 5A 何嘉怡 5A 謝詩樺 6A 李芳

朗誦比賽		
第61屆	小學四、五年級英詩男女合誦	冠軍
校際	小學五、六年級粵語散文男女合誦	亞軍
朗誦節	小學一、二年級普通話詩詞男女合誦	優良
	小學一、二年級女子組普通話詩詞獨誦	冠軍

		季軍	1E 林凱欣
		故事內容逐格捉	
		冠軍	6A 梁曉婷
		亞軍	6A 劉嘉欣
		季軍	4D 蘇嘉慧
明愛圖書館	「創意、通識」優閱之星	2A 鄭咾雋	
	齊起飛閱讀	2A 劉芊鋒	
	獎勵計劃	2E 彭筠淘	
		4A 羅曉婷	
葵涌循道 中學主辦	全港 「優閱之星」	4A 鄧凱頌	
		5A 游凌峰	
	冠軍	2A 鄭咾雋	
	「Jump-Run-Fun English Games Day」	5A 黃志揚	
		5A 顏旭雯	
		5A 陳詠趙	
		5A 趙詩禪	
		6A 劉嘉豪	
		6B 梁嘉棟	
		6B 衛若楠	
		6B 鄧詠羽	

朗誦比賽

恭喜1E 鍾萬寧同學榮獲
小學一、二年級組
普通話詩詞獨誦冠軍!



智激校園

本校36位同學於27-2-2010(星期六)參與由香港電視廣播公司主辦之「智激校園」比賽錄影，其中11位同學更參與「天才表演」環節。本校與「天主教總堂小學」及「佐敦谷聖約翰天主教小學」三間學校進行三場比賽，最後本校以515分高成績獲勝，並獲「優勝學校」殊榮。

本校36位同學參與由香港電視廣播公司主辦之「智激校園」比賽，榮獲「優勝學校」獎。梁校長、石主任和同學在得獎後合影留念。



舞蹈

西方舞蹈隊於2010年1月24日參加屯門區第24屆舞蹈比賽榮獲金獎

舞蹈名稱：天與地

參賽同學：4A 黃詠欣 4A 石欣羨 4E 林家瑜 5A 陳文瑜 5B 劉綺婧 6A 廖嘉怡 6A 潘淑盈 6A 盧穎晴
6B 黃樂怡 6B 鄧加恩 6C 潘寧怡 6D 譚凱敏

本校西方舞蹈隊於7-3-2010(星期日)參與第二十三屆葵青區舞蹈比賽並獲優等獎。

舞蹈名稱：天與地

參賽同學：4A 黃詠欣 4A 石欣羨 4E 林家瑜 5A 陳文瑜
5B 劉綺婧 6A 廖嘉怡 6A 潘淑盈 6A 盧穎晴
6B 黃樂怡 6B 鄧加恩 6C 潘寧怡 6D 譚凱敏

西方舞蹈隊於2009年1月8日參加第46屆校際舞蹈節榮獲甲級獎

舞蹈名稱：天與地

參賽同學：4A 黃詠欣 4A 石欣羨 4E 林家瑜 5A 陳文瑜
5B 劉綺婧 6A 廖嘉怡 6A 潘淑盈 6A 盧穎晴
6B 黃樂怡 6B 鄧加恩 6C 潘寧怡 6D 譚凱敏



這個舞姿真是很特別哦!



看! 同學的舞姿多優美啊!



好孩子星期天

李麗明副校長帶領九位學校圖書大使，於十一月三日(星期二)下午六時到香港電台參加節目「好孩子星期天」錄音，各介紹一本喜愛的圖書。同學們準備充足，有幾位還「一 TAKE OK」獲主持人讚賞。

中文科活動

文字很有趣，它可以令你哈哈大笑，可以令你火冒三丈，可以令你淚流滿面……它能歷久彌新，跨越過去與未來，真是法力無邊。而中文科的活動當然要跟這有魔法的文字扯上關係喇！本年度中文科主要舉行了兩個大型的活動，分別是硬筆書法比賽及作文比賽。

舉行書法比賽的目的是鼓勵同學能認真、正確、工整地書寫。這是讓文字施展魔法的重要條件。如果書寫時態度不正確，馬馬虎虎，文字的法力就失效，無法達到有效地與人溝通、傳遞信息了。

作文比賽則是透過指定的題目，讓同學們發揮創意和想像，再運用表達技巧，以文字來表達自己的所思所想，達到互相觀摩、學習的目的。

中文硬筆書法比賽結果



硬筆書法比賽高級組冠軍6E 徐慧鑫

初級組(p.1-p.2)	
冠軍	2E 宋映童
亞軍	2B 劉奕德
季軍	2C 黃梓忻
中級組(p.3-p.4)	
冠軍	4A 胡俊朗
亞軍	4A 石欣羨
季軍	3A 何錫汶
高級組(p.5-p.6)	
冠軍	6E 徐慧鑫
亞軍	6A 李麗雅
季軍	6B 張敏婷

09-10 年度 中文作文比賽得獎名單

冠軍	亞軍	季軍	優異	優異
一年級 1D 蔡芷恩	1C 賴詠恩	1A 袁灝殷	1E 林偉明	1B 陳映彤
二年級 2C 胡穎儀	2A 鄭咲雋	2A 黃偉滔	2B 馬鳳琳	2E 黃文禧
三年級 3A 蔣佩珊	3B 李以琳	3A 方嘉盈	3B 陳柏元	3A 何錫汶
四年級 4A 歐金洪	4C 鄭浩泓	4A 譚偉晞	4D 陳駿銳	4B 彭筠洛
五年級 5A 謝旭雲	5C 林 靜	5A 李麗萍	5D 陳昱熙	5B 許家兆
六年級 6B 林佳銘	6C 盧可欣	6A 劉嘉欣	6B 黃梓釗	6A 周綽茵



五年級得獎者



六年級得獎者

英文科活動

為了能讓學生體會學以致用，學校安排了二、三年級的學生到附近的麥當勞餐廳以英語進行購物活動。學生們透過是次外出活動領會學習英語的實用性，亦透過回校後的大課活動鞏固文中所學，以及領略學習英語的趣味性。



同學們運用英語在麥當勞餐廳進行購物活動。



活動完畢，同學們在禮堂進行一連串的總結活動。

學生進行活動前，外籍老師 MR. VICTOR指導學生英語。

數學科活動



於禮堂進行聯課活動

數學科於本年度舉辦了很多不同類型的活動，有《尖端數學》、《數學學會》、《二、三年級跨學科活動》和《全港數學比賽》，希望學生能藉著不同的活動，提高及增加他們對數學的能力和興趣。

《尖端數學》-老師挑選一些能力較佳的四年級學生，讓他們於課外活動時段進行培訓。《數學學會》-老師挑選一些能力較佳的五年級學生，讓他們於放學後進行一些培訓，內容包括：奧數、思考題、數學交流及分享，並讓他們嘗試參加校外活動。

《二、三年級跨學科活動》於三月份進行，學生到超級市場購買一些立體圖形包裝的食物，讓他們透過生活經驗進行貨幣買賣，並於禮堂內進行聯課，鞏固學生對立體圖形的認識。

《全港數學比賽》於下學期考試後進行，讓全校學生參與教協舉辦的數學比賽，讓全校學生都能參與，藉此提高全校學生的數學興趣。



學生正在超級市場購買一些立體圖形的食物

體育料

區會運動會



大合照



男甲團體獎



頒獎

基真運動會



家長教師
接力



接力賽

葵涌運動會



團體杯



大合照二



大合照

科技活動

科技學習活動能發展學生的解難能力和創造力。本校的科技活動能讓學生經歷設計循環中幾個重要的階段，體驗科技學習的活動，了解在科技學習活動中需考慮的因素去進行探索和探究，掌握對科學的了解和能力。同時也可以透過校外比賽讓學生吸收更多更可貴的學習經驗。



看看學生正在設計屬於自己的風速儀。



看看我們的水火箭能否一飛衝天？



同學參加本年度常識百搭科學專題設計比賽再一次取得優異獎項。

視藝科



冠軍 1A 袁灝殷



冠軍 3A 江倩盈



冠軍 5A 黃偉萍



冠軍 2A 李婧怡



冠軍 4B 姚嘉倩



冠軍 6D 魏紫蓉

駐校藝術家

中華基督教會獲優質教育基金撥款，推行「藝術家駐校」計劃。本校獲安排兩位藝術家到校，以加強學生對藝術的認識及提升學生的技巧。

兩位藝術家是，雕塑藝術家岑嘉慧老師及剪紙藝術家蕭惠卿老師。兩位藝術家不單於視藝堂指導學生，讓學生對雕塑及剪紙有更深刻的認識，還於課後帶領學生到藝術中心參觀，更與學生到美孚的嶺南之風公園寫生。



同學都覺得剪紙
很有趣



同學們對這口井很有興趣



岑老師向同學講解作品



有岑老師的協助 再大型的作品也可製成



視藝學會製作大型雕塑



岑老師指導視藝學會同學



岑老師與同學一起製作雕塑



視藝學會到藝術
中心參觀

English Club



English Club

學習活動 FUN! FUN! FUN!

全城禁毒日



同學參與「二人三足」競技比賽



基真學校贏取競技比賽亞軍。

大球場觀賞七人欖球賽



同學在大球場觀賞七人欖球賽決賽



同學在會場與吉祥物「東東」合照

抗毒壁報比賽



頒獎嘉賓-禁毒專員-黃碧兒女士 優異獎

女童軍



女童軍宣誓

工展會



同學在工展會，樂於試食、忙於購物、陶醉於歡樂之中。

公益服飾籌款日



同學參與公益服飾日籌款，可在當天穿著便服回校上課，各同學無論高低年級，都流露歡欣之笑臉。

毛筆書法



同學於「觀鳥園」細心觀察雀鳥，

汽球扭扭擰



汽球扭扭擰

戶外學習



各同學於風景如畫之公園內留影。



乒乓球比賽



乒乓球队成員

足球比賽



同學在球場上表演純熟腳法

國民教育課程



同學分組認識中國的山草藥

詩班與海城表演



中級詩班唱出悅耳動聽之聖誕歌



迷你管樂隊協奏出動人心弦之聖誕歌曲

激鼓隊



激鼓表演在感官、色彩、娛樂、節奏上都能放送出震撼威力。



園藝



園藝

直笛學習



直笛學習

縫紉學習



巧手女紅

跳繩同樂日



各同學在表演嘉賓的教導及帶領下進行比賽及表演

籃球比賽



參賽同學表現出威猛表現！

體育活動



班際接力比賽、多緊張、多緊湊！

花卉義賣



同學非常踴躍排隊購買花來助公益金，各艷麗之盆栽，吸引不少賞花者。

復活節佈道會

3月31日高、低年級分別舉行了佈道會。高年級佈道會「天使的秘密任務」由曾詠珊校牧主講；而低年級佈道會「手能告訴我什麼？」則由香港萬國兒童佈道團主領。同學們在佈道會中透過唱詩、祈禱、福音認識神。



佈道團以不同形式向同學
講解福音內容



同學們在誠心禱告



佈道團以不同形
式向低年級同學
講解福音內容



學生聆聽福音信息



學生舉手決志信主

聖誕節崇拜

提起聖誕節，我們總會想起聖誕禮物、聖誕派對、聖誕老人、聖誕佈置等等。但在這些歡樂的背後，我們往往忘記聖誕節的主要——主耶穌基督。在今年的聖誕節崇拜裡，曾詠珊校牧及校長分別和同學們講解聖誕節的真正意義，它如何因著主的降生帶給我們莫大的喜樂、福份和盼望。

此外，同學們在聖誕節崇拜裡，更有發揮不同才能的機會。除了領禱、領詩及作崇拜司儀外，也有詩歌班笛隊表演及管樂團的演奏。同學們在歌聲及音樂聲中一同分享聖誕節的喜悅。



聖誕老人到各班派禮物。



同學們和老師、聖誕老人
一起慶祝聖誕節。



同學們都帶來豐富的食物互相分享。



崇拜的領禱、領詩及司儀均由同學
們負責，他們的表現都十分出色。



曾詠珊校牧向同學們分享訊息，
講解聖誕節的真正意義。



在導師的指揮下，管樂團的
同學演奏出悅耳的樂曲。



同學們在聖誕節崇拜活動
中發揮他們的音樂才華。



詩班及笛隊的表演，贏取了
不少的掌聲。



同學們努力演奏，
作出精彩的表演。



管樂團的同學們正全神貫注地
演奏聖誕歌。



詩班及笛隊合作表演。

牧養關懷你我， 家長師生齊高歌

中華基督教會香港區會作為本校的辦學團體，一向鼓勵堂校一家，讓教會成為學校的伙伴，協助牧養和關顧學生、家長和老師的不同需要。在區會的大力支持下，基真堂與基真小學於本學年起成為「校牧事工計劃」的首批先導者之一，率先全面地推行校牧事工，並肩培育學生豐盛生命，在校園及社區見證耶穌基督的大愛。其實學校早於上學年已成立了校牧事工組，開始與堂會的校牧部合作，策劃了各類型的活動，讓校內師生、家長，得著培育與關懷。期望家長們能給予我們支持，也從各種活動中得著幫助和鼓勵。

- (一) 學生方面：現時曾姑娘和岑宣教師兩位校牧負責教授小一及小六的聖經課，課餘時亦會舉辦團契活動，幫助同學們以聖經的話語去迎接世界的挑戰。近年來又為小五的同學舉辦福音營，在營會內向同學分享福音，帶領他們更深入認識基督教信仰。此外基督少年軍、週六學生團契、多元智能班、暑期聖經班等活動均深受同學的歡迎，讓少年人得著多元化的學習與鍛練，身心靈得著健康的成長。

學生事工



小六福音營



學生團契-探訪老人院



少年軍野營



周五課外活動-團契

- (二) 家長方面：由於現今的家長在教養孩子上需要更多支持，故此校牧部早在兩年前就出版刊物《暖流》，每次均就著不同的親子課題，為父母打打氣，讓大家在忙碌的生活中仍能找出有效教育孩子的竅門。週六晚的家庭團契更是一個家長的加油站，提供為人父母者心靈及實效的幫助。此外，我們在週日早上舉辦了「家長學堂」，建立起一個家長小社區，讓大家透過精彩的講座探討各種與子女相處的技巧，亦可尋找同路人互相幫忙。

家長事工



家長學堂-暖流徵文比賽得獎者



家庭團契親子遊戲



家庭團契小組分享



家庭團契之美男廚房



學生牧養師生情

- (三) 老師方面：今日的老師肩負著沉重的教育使命，工作量更是有增無減，既要教導學生書本上的知識，培養學生的品德，更要處理各式各樣的課外活動、行政事務……實在令老師透不過氣來。為要關顧老師的需要，校牧部每月會舉辦一次教師團契；在聚會中大家分享開心事、分擔掛慮，又學習將需要交託那位全能的天父；團契就成為一個心靈的綠洲，默默地支持各位老師的工作。定期的小禮物、親切的問候和鼓勵固然不可少、而每年一次的老師退修日營及福音小聚更是由校牧悉心炮製，不愧是老師一帖消暑良方、心靈良藥呢！

教師事工

老師福音聚會-與講員合照
講員陳兆焯校長

教師退修日營-全神貫注



教師退修日營-笑聲樂忘憂